



В Москве мужчина признан виновным в доведении до самоубийства ребенка



Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Загиду Мамалиеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2014 года между двумя одноклассниками одной из московских школ произошел конфликт. 23 октября того же года отец одного из мальчиков, пришел в школу, где высказал угрозы жизни и здоровью оппоненту своего сына. В результате оказанного морального давления в этот же день подросток, 2004 года рождения покончил жизнь самоубийством.

Приговором суда Мамалиеву назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

19 Октября 2015

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/978971/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v